



**АПАРАТ
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)**

Н А К А З

06.12.2021

№ 76

Про результати конкурсів

Відповідно до статті 28 Закону України «Про державну службу», пункту 59 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2017 року № 648), наказу керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11 листопада 2021 року № 73 «Про оголошення конкурсів на зайняття посад державної служби категорії «В» в апараті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)», враховуючи рішення конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В» у апараті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 листопада 2021 року, результати співбесід та доповідну начальника управління контролюю-аналітичного забезпечення заступників голови Київської міської державної адміністрації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) ЯКИМОВИЧА М. Г. від 01 грудня 2021 року № 09/012-209В, доповідну начальника управління з питань звернень громадян апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) БРИЧКО О. Л. від 01 грудня 2021 року № 09/022-334В та доповідну начальника відділу координації та моніторингу проведення масових заходів у місті Києві та реалізації проектів апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) ВОРОШИНА К. К. від 01 грудня 2021 року № 09/038-70В,

НАКАЗУЮ:

1. Визначити СТРИНАДКО Олену Георгіївну переможцем конкурсу на зайняття вакантної посади головного спеціаліста сектору контрольно-аналітичного забезпечення заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень Усова К. Г. управління контрольно-аналітичного забезпечення заступників голови Київської міської державної адміністрації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (категорія «В»).
2. Визначити БОГАТОВУ Тетяну Тарасівну переможцем конкурсу на зайняття посади головного спеціаліста відділу особистого прийому громадян управління з питань звернень громадян апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (категорія «В»).
3. Визначити САЙКО Катерину Ігорівну переможцем конкурсу на зайняття вакантної посади головного спеціаліста відділу координації та моніторингу проведення масових заходів у місті Києві та реалізації проектів апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (категорія «В»).
4. Управлінню по роботі з персоналом апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити вжиття в установленому порядку необхідних заходів, пов'язаних з виконанням цього наказу.
5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Керівник апарату



Дмитро ЗАГУМЕННИЙ